6. La Guerra Mundial Económica se acerca a Dimensiones Genocidas

El artículo publicado en VHeadline.com, "Pronosticador 
internacional: Venezuela, Irán e Indonesia seguirán una vez que 
Rusia se mueve hacia el euro ... paso que destruiría el dólar estadounidense como moneda de reserva", es muy oportuno y retrata muy 
claramente los futuros desarrollos inmediatos a escala mundial. Iluminemos brevemente el fondo de la "Guerra Mundial Económica" que determina a esos venideros eventos de carácter Orweliano.

(Véase: http://www.vheadline.com/readnews.asp?id=22996)

Como sabemos, desde los años 70 colapsó el sistema Bretton Woods y resultó en la desintegración de las tasas fijas de cambio y en severos levantamientos en los mercados monetarios internacionales. El actual deslizamiento del dólar frente al euro marca una fase crítica de la propia existencia del sistema mundial capitalista, con consecuencias económicas, políticas, sociales y militares de largo alcance, que ya estamos experimentando a escala mundial y que podría llegar a una guerra global absolutamente destructiva entre los grandes poderes.

Esta situación económica catastrófica se produjo en agosto de 1971, cuando el Presidente Nixon se vio obligado de cancelar la garantía de rembolsar los dólares circulando en los mercados financieros mundiales; entre otros factores, como el déficit fiscal estadounidense disparándose a los trillones, el aumento masivo de los gastos militares y la llamada "Crisis Energética Mundial", esta medida inició el deterioro de la economía relativamente fuerte de los EE.UU. Desde febrero de 1973, se tuvo que introducir el sistema de flotación de las tasas de cambio y para un tiempo la economía estadounidense se benefició del dólar como moneda internacional, aproximándose a su condición de petro‑dólar. Como tal, desde entonces la moneda
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estadounidense misma se convirtió en un tremendo problema para el resto del mundo, especialmente para los países productores de petróleo.

Lo que realmente estaba pasando era que todas las leyes tendenciales de movimiento del desarrollo capitalista, como fueron predichos por Marx en "El Capital" y Lenin en "Imperialismo, la fase más avanzada del Capitalismo", se estaban realizando, inter alia, la siempre creciente inflación seguida por bajas tasas de ganancia ‑ a pesar de la introducción de un régimen de altos intereses por Paúl Volcker ‑ y por un alto desempleo, todo eso acelerado por la monopolización y la centralización, resultó de esta manera en una progresiva pauperización geométrica a escala mundial.

Como siempre hemos señalado, el actual sistema laboral, el orden mundial capitalista se encuentra en agonía, en transición. La creatividad y la creación están eliminando la producción. Sin embargo, al mismo tiempo, actualmente el obsoleto sistema de producción muestra su verdadera mueca fascista a nivel global, como modo de destrucción global, que podría eliminar a la vida en este planeta. Brutalmente vuela a las "Torres Gemelas", echándoles la culpa a los "terroristas árabes"; despiadadamente masacra a inocentes niños rusos; cruelmente lleva a cabo una guerra genocida en Irak y casi el mundo entero solamente observa sin hacer ni decir nada. En realidad las "Nuevas Guerras" actuales, la próxima "Guerra Mundial" tocan a EE.UU. y su mayor competidor "Eurasia", sic, ya hemos llegado a dimensiones históricas de carácter Orweliano.

Volcker causó una crisis de tal magnitud, que en septiembre de 1985 en el Hotel Plaza de Nueva York, los cinco poderes capitalistas principales, bajo la bota militar de EE.UU., tenían que llegar al acuerdo de reducir el valor del dólar, por el daño que éste causó a la economía estadounidense misma. Lo que venía después, era una política estadounidense cada vez más agresiva contra importaciones, especialmente desde Japón. De hecho desde 1985, era precisamente la competitividad de las giga‑corporaciones estadounidenses, respaldadas por la administración estadounidense, que más se benefició de esta medida.
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Esto resultó en una concentración más alta de la contradicción principal del capitalismo tardío; Japón prácticamente fue botado como futuro competidor. A comienzos de los 90, la economía japonesa cayó en estancamiento progresivo y en severa deflación, acompañada por pequeñas recuperaciones de vez en cuando.

En abril de 1995, el dólar adquirió una tasa inferior máxima de 79 yen, ahora Robert Rubin tenía que devaluar el yen y aumentar el valor del dólar, resultando esto en valores de equidad aumentados y la disminución de la presión sobre las tasas de interés. Sin embargo, por otro lado ¿qué fue lo que resultó de todo esto? El déficit fiscal estadounidense de entonces de aproximadamente 500 billones de dólares, representando un 5% del producto interno bruto, resultó en un aumento gigante de la deuda externa a una velocidad de 1 millón de dólares por minuto, incrementándose diariamente más que nunca y ad infinitum. Sólo el petro‑dólar aún mantiene viva a esta burbuja.

Según Nick Beams:

"Se estima que la subida de más de 15% del euro frente al dólar desde diciembre del año anterior, equivale al aumento de las tasas de interés por un punto por parte del Banco Central Europeo. Tal aumento se podría absorber posiblemente, si fuera sólo un incidente único. Pero existen pronósticos que pronto el euro podría subir a más de $1.20, incluso a $1.40 en los próximos meses."

(http://www.wsws.org/articies/2003/may2OO3/doll‑m29.shtmi)

Las "Nuevas Guerras" actuales de la administración Bush son Guerras Económicas, dirigidas contra los rivales principales de los EE.UU., Afganistán e Irak y en cierto sentido Venezuela, solamente son "daño colateral" de la venidera "confrontación" militar. Económicamente, Alemania y Francia son la Unión Europea y la Unión Europea es Alemania y Francia. Beams explicó la manera cómo se está perfilando esta guerra mundial económica:
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"Compañías de la zona europea ya están reportando caídas de ganancia. Volkswagen dijo que la subida del euro costó a la empresa $460 millones en el primer trimestre, con las ganancias brutas cayendo por 67%. El "Financial Times" pronostica que el impacto podría ser aún más severo para pequeñas y medianas empresas dependiendo de importaciones y forzadas de competir con compañías basadas en China, donde la moneda está vinculada al dólar.

Ahora se hacen estimaciones sobre el efecto que tiene la subida del euro en las ganancias. Según la "Deutsche Bank" una caída de la tasa de cambio del dólar/euro de 10%, comparado con su nivel promedio de 2002, va a generar una pérdida de ganancias brutas de un 4.7% en promedio para las 350 compañías más grandes del continente." (Ibid.)

La administración Bush trata de decelerar desesperadamente la crisis mundial, pero volando a Torres Gemelas, masacrando a niños inocentes y conspirando contra Venezuela, solamente está creando condiciones más moribundas e incluso más formas violentas del globo fascismo. Esto es el contexto internacional de la actual Revolución Bolivariana. Sí, la Guerra Mundial Económica ya está alcanzando dimensiones genocidas.
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