Prefacio

En esta parte del libro presentamos seis documentos escritos entre 2001 y 2004 que cubren diferentes temáticas de sumo interés para la Revolución Bolivariana, la cual se encuentra inevitablemente insertada en la dinámica de los procesos globales y por ende no escapa sus impactos y peligros.

El capítulo 23, La Función objetiva del Terrorismo y Racismo en la Era de la Globalización, sitúa los fenómenos del terrorismo y racismo en un contexto general que apunta hacia el eclipse de la civilización humana tal y como la hemos conocido, y los identifica como factores de aceleración hacia un fascismo globalizado o ‘globo‑fascismo’. Este análisis fue presentado en forma de ponencia en noviembre del año 2001 en el marco del ‘Seminario Nacional Racismo y Terrorismo: ¿Dialéctica de la Globalización?’ auspiciado por el Centro de Estudios de África, Asia y Diásporas Latinoamericanas y Caribeñas de la Universidad de Los Andes a raíz de los acontecimientos del 11 de Septiembre, y ha sido publicado en: María Gabriela Mata Carnevali (Comp.), Racismo y Terrorismo, ¿Dialéctica de la Globalización?, Ediciones Solar / Colección Ensayo, Mérida 2004.

El capítulo 24, Rompiendo los Mitos: Genocidio y Racismo ‑ Las dos Caras del Orden económico real‑existente, revela el genocidio y el racismo como
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dos constantes en la historia del capitalismo, desde su nacimiento sangriento hasta su agonía no menos brutal en este siglo XXI, de la cual somos y seremos testigos presenciales. Este documento fue presentado en noviembre del año 2002 como ponencia en el Primer Seminario Internacional de Estudios Penales y Criminológicos, auspiciado por la Universidad de Los Andes, la Defensoría del Pueblo del Estado Mérida, el Centro de Estudios Jurídicos Criminológicos y Sociales (CEJUCS), el Centro de Investigaciones Penales y Criminológicos (CENIPEC), la Fiscalía General de la República, la Fundación del Niño del Estado Mérida y Amnistía Internacional.

El capítulo 25, El Proyecto para un Nuevo Siglo Americano y sus Incidencias en América Latina, analiza el manifiesto militarista de los Republicanos neoconservadores que hoy ocupan la Casa Blanca, una hoja de ruta hacia la plena supremacía militar y económica norteamericana a nivel global, elaborada un año antes de los acontecimientos del 11 de Septiembre, los cuales hicieron posible su realización. Este análisis fue presentado en forma de ponencia en noviembre de 2003 en el marco de la I Jornada de Discusión Política, titulada ‘Emancipación versus Globo‑Fascismo’, auspiciada por el movimiento estudiantil Utopía 78 de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas de la ULA.

El capítulo 26, El Medio Ambiente como Arma de Destrucción Masiva: Tecnología de Modificación Ambiental y Guerra Geofísica, es uno de los trabajos pioneros en idioma castellano que tratan el problema de las nuevas tecnologías de armas basadas en ondas electromagnéticas y sus ámbitos de aplicación, que abarcan desde la manipulación climática hasta la alteración del funcionamiento del cerebro humano. Fue presentado en abril del año 2004 como ponencia en la IV Jornada de Discusión Jurídica y Política, titulada: ‘En Defensa de Nuestro Medio Ambiente’, auspiciada por el movimiento estudiantil antes mencionado Utopía 78 de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas de la ULA.

En el capítulo 27, La Estrategia de la Mentira Maestra: Intervencionismo Estadounidense en Venezuela y el Mundo, se efectúa un análisis de cómo las clases dominantes de los siglos XX y
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XXI han tergiversado la verdad histórica para esconder la periodicidad de las crisis inherentes al capitalismo, y para obtener el consenso de la ‘opinión público mundial’ a efectos de llevar a cabo sus planes de dominación y exterminación. En este marco se realiza entonces un análisis de la campaña de difamación librada desde EE.UU. en contra del Presidente Chávez y de la Revolución Bolivariana en Venezuela. El documento fue redactado en agosto de 2004 para su presentación en el Foro ‘Referendo Ratificatorio e Intervencionismo Norteamericano’, convocado por el Comando Maisanta en Mérida.

Finalmente, el capítulo 28, La Esclavitud de la Mente: El Control Mental en sus Dimensiones psicológica y fisiológica, analiza los dos aspectos del control mental, esto es, la interiorización psicológica de las normas y comportamientos impuestos por el orden social existente por un lado, y la manipulación fisiológica directa del cerebro humano por medio de la tecnología basada en ondas del espectro electromagnético, por otro lado. Este análisis fue presentado en noviembre de 2004 como ponencia en el marco del ‘Congreso Nacional 1854‑2004: 150 años de la Abolición de la Esclavitud en Venezuela: ¿Pasado y Presente de una misma Realidad?’, bajo el eje temático: ‘Viejas y nuevas formas de esclavitud que se practican en el mundo de hoy’, auspiciado por el Centro de Estudios de África, Asia y Diásporas Latinoamericanas y Caribeñas de la ULA.

Los temas aquí tocados son de vital importancia para la Revolución Bolivariana en Venezuela y toda América Latina, que tiene que superar los obstáculos y golpes sufridos por el viejo orden social agonizante y enrumbarse definitivamente hacia el destino de la creatividad humana y humanidad creativa.

¡Pasemos el Rubicón!

Jutta Schmitt Mérida, 31 de mayo de 2006
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